

## 胡景旭带队深入田间地头 察看三夏生产

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 杜忠勇)眼下,已进入三夏生产关键时期。6月1日上午,县长胡景旭,县委常委、副县长郭宇带领相关单位负责人,深入齐老乡田间地头,实地察看指导三夏生产工作。

每到一处,胡景旭一行顺着田埂走进麦田,仔细查看麦穗饱满度,询问麦田的亩穗数、千粒重。胡景旭指出,农业等相关部门要组织技术专家坚持深入第一线,解决三夏生产工作中的实际问题和困难,指导和服务三夏生产工作,为粮食丰产丰收提供科学保障。胡景旭强调,做好夏收、夏播、夏管各项工作,对于确保全

年粮食丰产丰收,促进农业增效、农民增收和农村经济发展具有重要意义。要强化技术指导和协调服务,落实好促进粮食生产和特色产业发展的各项管理措施,不断挖掘潜力,提高综合效益。

她要求,各级各部门要抓住当前的有利时机,抢时间、争进度,集中人力、物力搞好小麦抢收准备工作,加快三夏生产进度。尤其要根据淮阳县小麦成熟的特点,对农业机械实行统一管理、统一调度,统一作业,最大限度地提高机械化利用率,确保颗粒归仓。要加大宣传力度,印发明白纸、悬挂宣传标语,充分调动群众的积极性,做好抢收抢打。

## 县人大认真贯彻落实市三届人大一次会议精神

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 郑勇 齐志琳)市三届人大一次会议结束后,县人大常委会对会议精神进行了积极认真的贯彻落实。

及时召开会议,认真学习领会会议精神。市人代会结束后,县人大迅速组织机关全体干部职工,召开集中学习会议。县人大常委会党组书记、主任张帆带领与会人员认真学习了市政府工作报告、市人大会常委会工作报告,重点传达了市委书记徐光在参加淮阳代表团讨论时的重要讲话精神,着重讲解了市政府工作报告中对淮阳发展提出的具体规划和目标,使与会人员对市三届人大一次会议的精神有了深刻领会。

按照会议要求,进一步理清工作思路。县人大围绕市委书记徐光对淮阳提出的“强抓机遇,抓好谋划,注重运作,强力推进,加快发展”的总体要求,围绕市政府工作报告对淮阳发展提出的具体规划和要求,结合全县“十二五”规划的整体发展目标,明确了今后一个时期的工作重点。特别是结合淮阳实

际,精心命制了12项涉及淮阳民生、经济发展、环境创优、机关效能提升等内容的调研专题。力争通过搞好人大日常工作,服务县委中心工作;通过开展专题调研,为县委科学决策提供翔实依据;通过开展“作风转变暨环境创优”活动,改进人大机关工作作风,提升机关人员素质,提高机关效能,助推淮阳形成优良的法治环境和优质高效的政务环境。

结合工作实际,深入贯彻落实会议精神,张帆要求,与会人员要把学习会议精神作为一项重要的政治任务,要结合人大工作实际,深入贯彻落实市委书记徐光重要讲话精神,贯彻落实市三届人大一次会议精神。他要求,机关全体人员在工作中要树立大局意识、责任意识和效率意识,倡导“积极进取、永不懈怠,严谨细致、雷厉风行,追求卓越、拒绝平庸”三种作风,搞好学习,严守纪律,干好工作,团结一致,奋发有为,为促进全县经济社会实现跨越式发展勤勉尽责,忠诚履职。

胡景旭在汇报中指出,民以食为天,食以安为先。食品安全是

广大群众最关心、最直接、最现实的重大民生问题,淮阳县始终高度重视,按照“服务人民群众、维护和谐稳定大局”的方针常抓不懈。特别是被确立为全国首批餐饮服务食品安全示范县创建工作以来,全县上下围绕创建工作目标,进一步强化领导,部门联动,全县奋战,全县餐饮服务食品安全管理更加有序,餐饮市场秩序进一步规范,群众饮食安全进一步得到保障。

省食品药品监管局有关负责人在听取汇报后,对淮阳在争创国家餐饮服务食品安全示范县工作中取得的成绩表示满意,同时要求,在时间紧、任务重的情况下认真做好配合,严守评定纪律,确保评定工作严格标准、科学规范、公平公正,确保全国首批餐饮服务食品安全示范县评定工作顺利进行。

汇报会后,评定组一行先后来到淮阳县羲皇宾馆、外国语实验小学、食品药品监管局、白楼镇食品药品协管站、陈楚古街施工现场,检查指导工作。

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 闫俊岭)6月7日,一年一度的全国普通高校招生统一考试正式拉开帷幕。县四个班子领导胡景旭、李飞、顾伟、张继华、段亚林等在相关部门负责人陪同下,对高考考场秩序情况进行视察。

县领导一行先后到实验高中、淮阳一高、淮阳中学等考点视察高考考场秩序情况,仔细察看考场布置及各项考务安排,对正在监考的工作人员表示慰问,并要求各考点规范操作,严肃考风考纪,相关部门要齐抓共管,为考生创造良好的考试环境。

县长胡景旭在巡视过程中指出,高考是涉及千家万户的大事,各相关部门要高度重视,全

力保障,确保万无一失。她要求各考点特别要加强高考期间的安全管理,切实做好保密工作,严肃考风考纪,防止违纪舞弊行为的发生。各岗位工作人员要强化责任意识,确保每个环节都落实到位。要在严格执行高考纪律的前提下,尽量为考生提供人性化的服务,努力创造良好的应考环境,让考生发挥出更好的水平,考出好成绩。要优化服务,搞好高考后勤保障工作,公安和卫生部门要加大对考点及考生住宿地治安巡查和食品卫生监督检查力度,确保不发生安全事故。胡景旭还代表县四个班子领导祝愿全县考生考出好成绩、考上理想学校。

县长胡景旭等在淮阳实验高中考点监控室察看考试秩序。  
(记者 侯俊豫 摄)

## “网上看河南”采风团聚焦淮阳

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 闫俊岭)6月2日上午,以“领略华夏历史文明,感知中原文化新风”为主题的第十一届“网上看河南”采风团一行莅临淮阳,参观了太昊伏羲陵、独秀园、东湖风景区,用他们特殊的触觉触摸文化的厚重,回味历史的悠远,感受古城的秀美,见证这里经济社会的进步。

“我是第一次来周口,这里厚重的文化深深吸引着我,文化和自然景观的融合让我眼前一亮……”大公中原新闻网记者袁小玉赞叹。“淮阳是一个文化底蕴深厚的地方,淮阳之行是我这次河南采风活动中印象最深刻的一次。”中国网河南频道的张亚婷说。

欢迎仪式上,县委常委、宣传

## 县发改委

### 五项措施护航三夏生产

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 李文武)县发改委紧紧围绕县委、县政府“农业固本”战略,进一步做好三夏期间价格管理工作,确保全县三夏生产有序进行,为三夏生产顺利开展保驾护航。

加强领导,精心安排部署。县发改委成立了由主任张伟任组长的服务三夏工作领导小组,密切关注三夏动态,随时研究解决三夏期间有关问题。切实做到思想重视、措施到位、任务落实,确保三夏工作圆满完成。

监测预警,掌握价格动态。县发改委全面启动了农资市场价格监测和预警机制,密切关注化肥、柴油等农资市场价格动态。若发现异常情况,及时上报,立即处理。

广泛宣传,营造良好氛围。一是采取设立咨询台、发放宣传单等形式,广泛宣传国家有关价格法律法规,营造良好舆论氛围。二是对城乡各加油站、农资经销商户加强提醒告诫,引导经营者自觉遵守国家价格政策,营造良好价格环境。

加强监督,维护群众合法权益。充分发挥12358价格举报平台作用,做好三夏生产期间值班工作,及时受理价格投诉举报案件,严厉查处不法商贩。

协调配合,保障煤电油供给。针对三夏期间煤电油需求量增多的情况,县发改委未雨绸缪,督促并帮助有关部门,积极协调组织货源,提前做好煤电油储备,确保三夏期间农用煤电油供应。

## 县人口计生委

### 获省人口计生系统先进基层党组织殊荣

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 周景春)在不久前召开的全省人口计生系统基层组织建设创先争优培训会议上,淮阳县人口计生委被省人口计生委授予全省人口计生系统先进基层党组织荣誉称号。

通过抓党的组织建设,打造一个好班子。县人口计生委党组抓党的组织建设首先从自身抓起,加强自身学习,健全党的民主生活制度,认真开展批评与自我批评,形成讲团结、讲协作、讲奉献的良好氛围。发挥党员领导干部的示范带动作用,凝聚战斗力,促进系统工作一盘棋,推动各项工作开展。

通过抓党的思想建设,打造一支好队伍。结合干部职工思想训练,迅速提升工作能力和业务水平。



三夏期间,淮阳县产业集聚区管委会人员深入田间地头,将安全知识送到农民身边,确保三夏生产安全。  
(侯俊豫 黄治坤 摄)

## 王店乡

### “三严格”强化干部考勤管理

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 李萧)王店乡以基层组织建设年和创先争优活动为契机,严格干部考勤管理,将治理“庸懒散浮软”问题作为加强机关干部作风建设突破口,进一步规范日常管理,改变工作作风,增强全体干部的组织纪律观念和敬业精神。

严格执行请假制度。该乡对乡干部出勤实行考勤制度,严格上下班和值班纪律。要求坚守工作岗位,认真做好本职工作,全心全意为人民服务。全体乡干部除国家法定的假日外,如因事需离开工作岗位者,必须严格执行请销假制度,要书面形式,事先请假,事后销假,并报乡党政办登记备案,未请假离开工作岗位被查到作为旷工处理,每次扣100元,对擅自离开工作岗位的,一律视为脱岗。

严格执行“一线工作法”。全乡所有干部都将精力倾注在一线,将工作落实在一线,将问题解决在一线,将工作效果体现在一

线。为群众办事要尽职尽责、不等不靠,不拖不延、不吃拿卡要,并坚持开展群众满意基层站所、群众满意公务员争创活动。

严格执行“十个不准”。全体乡干部在上班时间,不准违规办理人情案、关系案;不准迟到早退或上班时间未履行请假手续擅离职守;不准在办公场所、工作时间参与打牌、下棋等活动;不准在上班时间利用网络聊天、看电影、玩游戏等;不准在上班时间进行娱乐休闲活动;不准在上班时间串门聊天、办私事,或从事与工作无关的事项;不准在工作日午间饮酒、酒后驾驶机动车;不准利用工作之便吃拿卡要,收受礼品;不准违反规定从事炒股或为他人提供担保等营利性活动;不准参与赌博或其他不健康活动。

乡党委书记任组长的督查小组不定时抽查,对违反“十个不准”的干部,将按照干部管理权限给予组织处理或纪律处分。

严格执行“一线工作法”。全乡所有干部都将精力倾注在一线,将工作落实在一线,将问题解决在一线,将工作效果体现在一

## 县审计局

### “五结合”转变作风优化环境

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 宋作辉 蔡吉栋)淮阳县“作风转变暨环境创优”动员大会召开后,县审计局立即行动,成立活动领导组,制订周密的实施方案,召开全局动员会传达上级文件精神,宣布实施方案,严格按照县委、县政府统一部署开展好这项活动。

为将改作风引向深入,该局

为提高干部对“作风转变暨环境创优”活动的认知和关注度,及时通报活动开展情况,淮阳县拓展宣传教育渠道,充分利用现代通讯工具方便快捷、覆盖面广的优势,积极打造活动短信平台,营造了“作风转变暨环境创优”的浓厚氛围。

淮阳县“作风转变暨环境创优”活动办公室收集全县副科级以上干部手机号码,建立干部信息资料库,由县活动办公室组织

专人撰写、编辑有关活动的主题、任务、要求及督查结果等信息,作为手机短信及时向全县机关干部发送,让全县广大干部第一时间了解活动要求和活动开展情况,增强转作风、提效能的自觉意识和自律意识,促使违反工作纪律的单位和个人及时纠正不良行为和现象。广大机关干部纷纷反馈说,活动短信平台如同一个随身提醒器,时刻提示他们紧绷作风转变这根弦。